

## В Белгороде прошла II Спартакиада пенсионеров Белгородской области



О, спорт!  
Ты даришь мир, добро и силу!  
И будет благоденствие в стране,  
Когда такие люди есть в России,  
На нашей щедрой, доблестной земле!

26 мая на базе спортивного комплекса Белгородского государственного технологического университета им. В.Г.Шухова состоялся прекрасный спортивный праздник - финальный тур соревнований II Спартакиады среди пенсионеров Белгородской области.

Спартакиада началась с торжественного открытия и приветствия почетных гостей. Гости говорили о важности сохранения здоровья, необходимости занятий спортом и пожелали участникам соревнований бодрости духа и оптимизма.



Областной спартакиаде предшествовали отборочные соревнования в городских округах и районах области. В спортивных состязаниях приняли участие спортсмены из 16 районов области, неравнодушных к спорту и здоровому образу жизни. Возраст участников от 60 до 76 лет у мужчин и от 55 до 73 лет у женщин. Соревнования проводились по различным видам спорта: легкая атлетика, плавание, дартс, пулевая стрельба, настольный теннис и комбинированная эстафета.

Город Белгород представила команда пенсионеров Белгородского местного отделения БРО ООО СПР, которую возглавил председатель Войтенко Григорий Петрович при поддержке МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода».



Первые призовые места заслуженно выиграли Первова Галина Васильевна в плавании на 50 метров и Мирошниченко Александра Николаевна в легкой атлетике среди женщин. Второе почетное место присуждено капитану команды Иванчихину Виктору Ивановичу в соревнованиях по настольному теннису среди мужчин и Дмитраковой Анастасии Михайловне - среди женщин.



В пулевой стрельбе среди мужчин второе место занял Попов Анатолий Егорович, в плавании на 50 метров среди мужчин – Иванов Михаил Егорович.

По итогам соревнований в общекомандном первенстве первое место заняла сборная членов Союза пенсионеров местного отделения Старооскольского городского округа, второе место – команда пенсионеров города Белгорода, третье - пенсионеры Ракитянского района.

Спартакиада завершилась награждением победителей, вручением кубков, дипломов, медалей, памятных призов.

Мы искренне благодарны ветеранам-активистам за то, что они, уйдя на заслуженный отдых, продолжают вносить свой вклад в пропаганду здорового образа жизни и развитие физической культуры среди граждан пожилого возраста. Их неиссякаемая энергия и задор – пример для молодежи.



Заведующий отделением  
реабилитации и социально-  
профилактической работы с гражданами  
пожилого возраста и инвалидами  
Н.А.Остапенко